Doméci iikol &. 11 (6. roénik) |

1. Vynésob: 7,809 - 6,07 = a vysledek nasobeni zaokrouhli na jedno desetinné misto.

2. Dejme tomu, zZe dnes je 15. dubna 2019. Kolikaty den v poradi je to od pocatku
roku 20197

3. Ktery obrazec ma vétsi obvod? Ctverec o strané 4 cm, nebo obdélnik se stranami
3cmabcm?

4. Narysuj trojihelnik ABC', ktery méa strany:
|BC| =9,5 cm; |AC| =60 mm; |AB| = 0,5 dm.
O jaky ,,druh® trojuhelnika se jedna z hlediska velikosti jednoho z uhla?

Nepovinna uloha: Myslim si ¢islo. Kdyz k nému pfi¢tu 25 a vysledek nasobim deviti,
vyjde mi 360. Které ¢islo jsem si myslel?



